

Доповідь начальника служби у справах дітей Березівської районної державної адміністрації щодо розвитку сімейних форм виховання

На виконання розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 02.03.2015 року № 105/А-2015 «Про розвиток сімейних форм виховання в Одеській області», 02 квітня 2015 року, Березівською районною державною адміністрацією розроблено та винесено розпорядження № 106/А-2015 «Про розвиток сімейних форм виховання в Березівському районі, протягом 2015 року».

Так, станом на 15 серпня 2015 року, на обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 158 дітей - сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них: 112 дітей – влаштовані під опіку в сім'ї родичів, 20 дітей – виховуються у прийомних сім'ях, 5 дітей – в дитячому будинку сімейного типу. З початку поточного року - на первинний облік поставлено 15 дітей. 24 дитини – знято. П'ять дітей – усиновлено громадянами України. Ще троє дітей будуть усиновлені протягом найближчого часу.

Службою у справах дітей районної державної адміністрації, спільно з Березівським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, проводиться постійна робота щодо пошуку та підготовки кандидатів у прийомні батьки та усиновлювачі.

На даний час, в районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей, двоє з них – довлаштовані у цьому році. На обліку кандидатів у батьки – вихователі, на створення прийомної сім'ї перебуває одна родина, яка бажає взяти на виховання двох дітей. На даний час здійснюється пошук дітей, для влаштування в дану сім'ю.

Протягом поточного року, службою у справах дітей райдержадміністрації поставлено на облік кандидатів в усиновлювачі три родини, для яких вже підібрані діти для усиновлення.

З метою недопущення порушень прав усиновлених дітей, дітей, які перебувають під пікою, піклуванням, в прийомних сім'ях, а також державних закладах, відповідно до затвердженого графіку – службою у справах дітей проводяться обстеження умов проживання та виховання, стан утримання дітей вказаних категорій. Протягом поточного року - суттєвих порушень не виявлено.

Протягом поточного року перевірено умови проживання, стан утримання та виховання дітей, що перебувають у прийомних сім'ях, під опікою/піклуванням та усиновлених дітей – на території міста Березівка, Вікторівської, Заводівської, Новоселівської, Маринівської, Шевченківської, Анатоліївської, Виноградненської, Гуляївської, Демидівської, Златоустівської, Михайло – Олександрівської, Розквітівської сільських рад району.

Начальник служби

О.М.Лунгов